Via Masetti, 12/b - - - -

Istruzioni di montaggio

(BOLOGNA)

B Oos a2 TaOSLTSLT BMWR 1200 R 2011
ISoTTA) WWW.isotta-srl.com Paramani

e-mail: isotta-srl@isotta-srl.com

SP8114

Montaggio:
Inserite i gommini nei fori dei paramani.

Applicate i paramani alle staffe utilizzando le viti QST E v
e le boccole filettate M5. '

Rimuovete la vite anteriore dei due blocchetti
portaspecchio e montate le staffe come mostrato
dalle Fig.2 e Fig.3 utilizzando le viti M5 e lo stesso | -
specchio. e o FIG.1

Stringete bene il tutto.
Il montaggio €& ultimato.

vite M5 + rondella 5x10
vite M6 (senza rondella per la versione con leva nuova )

distanziale H17

N.B.- In base a quanto sia recente il modello della moto, le viti di fissaggio del

paramano saranno M6x40 con le relative rondelle 6x12, per cui non andranno
utilizzate le viti M5x40 e le rondelle 5x10.

n°6 gommini 6mm piccoli

n°6 boccole filettate M5

n°2 viti brugola TB M5x40 (n)
n°2 vite brugola TB M6x40 (n)
n°2 rondelle piane 6x12 (n)

n°2 rondelle piane 5x10 (n)

n°2 distanziali D10 F5,5 H17 (n)
n°6 viti QST M5x16 (n)

n°2 staffe (dx-sx)



